

## CONDIȚII GENERALE DE VÂNZARE

**Articolul 1** Vanzătorul nu este ținut de nici o condiție sau alte prevederi care apar în corespondența sau în alte documente ale cumpărătorilor săi. Semnarea și returnarea formularelor de comenzi de către vânzător se consideră , o confirmare de primire și nu o acceptare a condițiilor de achiziție ale cumpărătorului. Prin comanda bunurilor, cumpărătorul confirmă că a luat la cunoștință condițiile de afaceri (vânzare) ale vânzătorului și că este de acord cu ele.

**Articolul 2** Factura trebuie achitată în termen de 30 de zile, în valoare sa netă și fără reducere (*discount*), cu excepția cazurilor când se prevede altfel. În caz de neplată la termen, toate costurile legate de colectarea datoriilor vor fi achitate de către cumpărător.

**Articolul 3** Sumele neachitate la data scadentă vor fi, fără notificare suplimentară, purtătoare de dobândă calculată în baza ratei oficiale a dobânzii din România, plus 2%, sau 12%, oricare este mai mare. Factura neachitată în totalitate, sau parțial achitată la data scadentă, fără a se oferi o motivare acceptabilă pentru aceasta neplata, va constitui subiectul unei suplimentări de 12% prin mijloace de compensare fixă, supusa unui minim de 60 de euro și unui maxim de 1500 euro.

**Articolul 4** Vanzătorul va fi informat despre orice reclamații referitor la calitatea sau conformitatea bunurilor livrate, în cel mai scurt timp ce acest lucru este posibil. Aceste reclamații urmează să fie confirmate de către cumpărător printr-o scrisoare transmisă către vânzător , cel mai târziu în două săptămâni de la recepția bunurilor. Reclamațiile primite după termenul de mai sus , nu vor fi acceptate. Când vânzătorul acceptă o reclamație, se va decide , să fie înlocuită acea parte a livrării care este deteriorată, într-un termen de livrare acceptată de ambele părți , sau să ramburseze prețul contractual convenit pentru bunurile aflate în dispută, până la repararea tuturor daunelor și rambursarea tuturor costurilor sau compensațiilor.

**Articolul 5** Semnarea, de către reprezentantul său autorizat a listei de distribuție, implică acordul cumpărătorului cu privire la conformitatea tuturor elementelor vizibile ale livrării. Vanzătorul va fi informat în scris asupra oricăror alte defecte la cel puțin 14 zile după recepție. Livrările parțial defectuoase / incomplete nu îndreptătesc cumpărătorul să respingă întreaga livrare. Livrarea nu poate fi returnată fără acordul prealabil al vânzătorului.

**Articolul 6** O marjă de toleranță de 10% este permisă pentru cantitățile comandate.

**Articolul 7** Datorită procesului de automatizare al producție vânzătorului, apariția unui anumit număr de copii cu defecte este inevitabilă din punct de vedere tehnic. Se acceptă o marjă de toleranță de 1% pe fiecare transport.

**Articolul 8** În cadrul acestui contract, accepțiunile date, în numele vânzătorului, cazurilor de forță majoră sunt următoarele: defectiune a utilajului, absența energiei electrice, grevă, blocaj, incendiu, inundație, precum și orice impediment a cărei cauză se află în afara controlului vânzătorului. Vanzătorul va informa cumpărătorul de îndată ce va fi cu putință, despre cazul de forță majoră cu care se confruntă și asupra consecințelor acesteia. Cazul de forță majora nu va genera în nici o circumstanță dreptul de a solicita daune interese. În cazul în care executarea acestui contract va fi împiedicată de un caz de forță majoră, prezentul contract se consideră a fi suspendat până când cazul de forță majoră care a generat suspendarea contractului va înceta. Dacă executarea acestui contract va deveni definitiv imposibilă sau dacă contractul va fi suspendat pentru o perioadă mai mare de 3 (trei) luni, vânzătorul va fi îndreptat să considere contractul ca fiind nul de drept.

**Articolul 9** Specificațiile și precizările vânzătorului rămân valabil 30 (treizeci) de zile de la data redactării acestora.

**Articolul 10** Vanzătorul va respecta termenele de livrare în masura posibilitatilor. Livrările întârziate nu îndreptătesc cumpărătorul să solicite despăgubiri sau anularea contractului.

**Articolul 11** Dacă o comandă va fi onorată prin livrări parțiale, fiecare livrare parțială va fi considerată ca fiind o tranzacție separată, cu toate consecințele legale.

**Articolul 12** Bunurile fac obiectul proprietății vânzătorului până ce întreaga sumă de plată, reprezentând contravaloarea acestora este recepționată de către acesta. Toate riscurile vor fi asumate de către cumpărător. Avansurile vor fi reținute de către vânzător pentru a compensa orice pierderi la re-vânzarea bunurilor. În cazul în care bunurile care constituie proprietatea vânzătorului sunt revândute, chiar dacă ele au fost procesate în prealabil, cumpărătorul va transfera imediat către vânzător toate castigurile rezultând din vânzare până la acoperirea completă a tuturor datoriilor cumpărătorului catre vânzător.

**Articolul 13** Cumpărătorul va fi responsabil și va despăgubi vânzătorul în fața unui terț cu privire la orice responsabilitate, pierdere sau cheltuială care are legătură cu toate presupusele violări de patente, mărci înregistrate, schițe și modele și alte materiale care fac obiectul drepturilor de proprietate intelectuală, și decurgând din comenzile și instrucțiunile cumpărătorului. Vânzarea nu va constitui nici un transfer de drepturi de proprietate intelectuală pe care tandemul vânzător-productor le deține asupra mărfii comercializate.

**Articolul 14** Încheierea, valabilitatea, executarea și interpretarea prezentului acord cad sub incidența și sunt supuse interpretării legislației romane și europene, cu excepția Convenției Națiunilor Unite de 1 Aprilie 1980 (Convenția de la Viena cu privire la Contractele de vânzare internaționale) referitoare la contractele de vânzare internaționale cu privire la bunurile mobile. Eventualele litigii între părțile contractante vor fi soluționate pe cale amiabilă, iar dacă acest lucru nu este posibil, litigiul ivit va fi depus spre soluționare instanței de judecătă competentă în soluționarea litigiilor, de la sediul vânzătorului.

**Articolul 15** Prin derularea unei relații de afaceri cu vânzătorul, cumpărătorul declară că este familiarizat și acceptă aceste condiții generale de vânzare.